

# ГОЛОС КОЛХОЗНИКА

ОРГАН КАТАЙСКОГО РК ВКП(б) И РАЙОННОГО СОВЕТА  
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ, КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 6 (2843)

Четверг, 30 января 1947 г.

## Голосуйте за кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР И. П. Дегтярева!

### ИЗБИРАТЕЛИ ВСТРЕЧАЮТСЯ СО СВОИМ КАНДИДАТОМ

#### Собрание, посвященное встрече с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Иваном Петровичем Дегтяревым

В одиночку, группами спешат трудящиеся города в дома культуры, где намечено собрание избирателей, посвященное встрече с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Иваном Петровичем Дегтяревым. К назначенному времени собралось столько избирателей, что их не могли вместить стены просторного зала культуры и часть их стояла в фойе, в коридоре.

Под бурные аплодисменты собравшиеся избирают почетный президиум в составе членов Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным.

Председатель исполнкома райсовета т. Мочалкин предоставляет слово кандидату в депутаты Верховного Совета РСФСР Ивану Петровичу Дегтяреву.

—Разрешите, товарищи избиратели,—говорит тов. Дегтярев,—от всего сердца поблагодарить вас за доверие, которое вы оказали мне, выдвинув меня кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР. В простых словах тов. Дегтярев рассказал о своей жизни, работе, о боевых делах на фронтах Отечественной войны.

—И заверяю вас, дорогие товарищи,—продолжает свое выступление тов. Дегтярев,—что все свои силы отдаю на то, чтобы оправдать ваше доверие. Перед собой я всегда

буду иметь образ великого и Совета РСФСР т. Дегтярева встретить весну второго года четвертой пятилетки во всеоружии будут выполнены. Все колхозники и колхозницы нашего района по-большевистски возьмутся за подготовку к весеннему севу.

—От имени коммунистической организации района я призываю вас, избиратели, отдать свои голоса за кандидата блока коммунистов и беспартийных Ивана Петровича Дегтярева—этим призывом закончил свое выступление тов. Долгий.

Участники собрания с большим подъемом приняли обращение ко всем избирателям района, в котором призвали всех избирателей в день выборов отдать свои голоса за товарища Дегтярева Ивана Петровича.



#### ОБРАЩЕНИЕ

районного собрания избирателей, посвященное встрече с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по всем избирателям Катайского района

##### Товарищи избиратели!

Приближается радостный день—9 февраля 1947 года, когда великий русский народ вместе с другими народами нашей республики будет избирать депутатов в Верховный Совет Российской Советской Федеративной Социалистической Республики.

С величайшим единодушием, политическим и производственным подъемом идет многомиллионный советский народ к выборам в верховые органы своих союзных и автономных республик.

Предвыборные собрания рабочих, служащих, интеллигентов, колхозников и колхозниц, посвященные выдвижению кандидатов в депутаты верховых органов союзных и автономных республик, ярко продемонстрировали единую волю, сплоченность советского народа, неразрывную связь партии Ленина—Сталина с народом, несокрушимую крепость блока коммунистов и беспартийных.

Всюду своим первым кандидатом в депутаты советский народ выдвигает великого вождя и полководца, вдохновителя и организатора всех ваших побед товарища Иосифа Виссарионовича Сталина.

##### И наряду с именами руководителей партии и советского правительства, верных и близких соратников товарища

Сталина, прославленных полководцев, людей науки, наш народ называет имена передовых колхозной деревни промышленности. Большевистская партия воспитала великую армию строителей коммунистического общества, открыла широкую дорогу государственной деятельности для простых людей нашего народа.

По Шадринскому избирательному округу № 382 по выборам в Верховный Совет РСФСР труженики и нашего района выдвинут и зарегистрированы кандидаты в избирательной комиссии верный сын русского народа, воспитанный большевистской партии Иван Петрович Дегтярев.

Дегтярев Иван Петрович уроженец села Широково, Далматовского района, с 1928 года член колхоза. Здесь он вырос до общественного руководителя. На рядовой работе в колхозе, на посту руководителя колхоза и сельского совета, на фронте в ожесточенных боях с немецкими захватчиками—он всюду оправдал доверие народа. Иван Петрович как Родина.

Да здравствует всенародный кандидат в депутаты верховых советов союзных и автономных республик Иосиф Виссарионович Сталин!

Да здравствует наша великая Родина!

### Встреча рабочих завода с кандидатом в депутаты

27 января 1947 года рабо-

чи, служащие, инженеры и техники насосокомпрессорного завода собрались для встречи с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Иваном Петровичем Дегтяревым.

Собрание открывает председатель завода т. Глаголов, который представляет слово Ивану Петровичу Дегтяреву.

Сейчас на заводе развернулось социалистическое соревнование за лучшую встречу дня выборов в Верховный Совет РСФСР. Так, стахановец завода—сварщик Аля Даудова норму выполняет на 700 процентов, слесари Зайцев и Ковригин—на 350—400 процентов. Таких примеров на заводе много.

Л. Антропов,  
секретарь партбюро.

Сташановец т. Жерновов. Он заявил, что в день 9 февраля 1947 года он отдаст свой голос за кандидата блока коммунистов и беспартийных и что этот день он встретит перевыполнением производ-

## ИЗБИРАТЕЛИ О СВОЕМ КАНДИДАТЕ

### Достойный избранник народа

Наш односельчанин Иван Петрович Дегтярев, которого мы выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР, человек достойный, преданный народу и большевистской партии.

Иван Петрович вышел из нашей трудовой среды. Вышний батрак только при советской власти узнал радость жизни, нашел себе путь к счастью.

Простой крестьянский парень, познавший нужду, горе и спартанскую жизнь, еще на заре колхозного строительства вступил в товарищество по совместной обработке земли, становился активистом.

Когда началась колхозизация, Иван Петрович одним из первых вступил в колхоз и весь отдался колхозному строительству. Не жалел сил, он боролся и борется за укрепление колхозного строя, за расцвет зажиточной жизни своего народа.

Новое дело давалось не легко, но Дегтярев верил, что перед народной силой ничто не устоит, трудности будут преодолены.

В колхозе раскрылись его организаторские способности, деловитость, национальность, прелиятность души партии Ленина—Сталина.

Вскоре Ивану Петровичу колхозники поручили руководить животноводством, а затем он становится замечательным вожаком—председателем колхоза. Как лучшему и способному организатору колхозники доверили Дегтяреву управление сельскими делами и избрали его председателем Широковского сельсовета.

Иван Петрович за короткий период добился, что Широковский сельсовет стал передовым в районе. Всю свою деятельность из посту председателя сельсовета.

После войны, когда тов. Дегтярев вернулся с фронта домой и снова стала председателем, добрая молва о Широковском сельсовете идет по всему району и области.

Тов. Дегтярев—с горячим русским сердцем, умело руководит сельскими делами. И как результат наши колхозы сейчас, в последние дни, быстро развиваются, хозяйством и выходят на передовую линию борьбы за десрочное выполнение новой сталинской пятилетки.

Замечательный вожак сельского хозяйства, человек широкого кругозора Иван Петрович много хлопочет и заботится о культурных очагах: о школе, избачильном клубе, а также других учреждениях, которые привлекают обслугивать трудящихся нашего села. Мы, сельская интеллигенция, это ощущаем и видим каждый день. От его внимания ничего не ускользнет. Он во всякое дело вникает, а где нужно совет даст, поможет.

В том, что Широковские избранцы, школа завоевали заслуженный авторитет, пользуются широкой популярностью у колхозников, в этом большая заслуга председателя сельсовета тов. Дегтярева.

Труд скромного деревенского советского работника по заслугам оценили трудящиеся. Иван Петрович Дегтярев зарегистрирован кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Шадринскому избирательному округу. Тов. Дегтярев—достойный избранник народа. Он оправдает наше доверие и на высоком посту государственного деятеля.

Я призываю всех избирателей в день выборов отдать свои голоса за верного сына партии Ленина—Сталина, Ивана Петровича Дегтярева.

А. ТРЕТЬЯКОВА,  
заведующая Широковской изб-чтальней.

9 февраля 1947 года—  
день выборов в Верховный Совет РСФСР.

### Председатель колхоза

Ивана Петровича Дегтярева знают по совместной работе. Когда его избрали председателем Широковского сельсовета, он работал начальником пожарной дружины, а с 1939 года бесменно работает его заместителем.

Надо сказать, что в то время наш сельсовет был отстающим. Не чувствовалось твердой руки сельского совета и в колхозах. Трудовая дисциплина была на низком уровне, проведение важнейших хозяйствственно-политических кампаний как-то весенним сева, уборки урожая, хлебосдачи, часто затягивалось. Все это наносило вред колхозам и колхозникам и интересам государства.

С первых же дней своей работы председателем сельсовета Иван Петрович крепко взялся за дело. Прежде всего стал наывать большевистский порядок в сельсовете, сколачивать и воспитывать актив, создавать постоянно действующие комиссии.

Труды тов. Дегтярева не прошли даром. При сельсовете стали работать пять комиссий: сельскохозяйственная, физкультурно-бытовая, торговая, оборонная.

Иван Петрович воспитывает людей так, чтобы они в будничных хозяйственных делах видели большие государственные задачи и все свои силы отдавали на выполнение этих задач. Он просто и деловито, как человек хорошо знающий свое дело, решает все вопросы.

И мы случайно Широковский сельсовет и колхозы стали уверенно и прочно завоевывать первенство в районе по всем кампаниям. Дела и жизнь в колхозах пошли лучше.

Но вот в 1941 году на нашу страну вероломно напали немецкие фашисты. Иван Петрович ушел на фронт. Будучи парторгом и старшиной пулеметчиками, он крепко был фашистских бандитов. За доблесть и отвагу в боях он удостоен трех правительственные наград.

Вернувшись из Советской Армии домой, тов. Дегтярев с новой силой по-фронтовому влился в работу в сельсовете. Он за короткий период превратил Широковский сельсовет в боевой штаб. И когда истекшая осенняя настало жаркая пора уборки и хлебозаготовок Иван Петрович всех депутатов и сельских активистов, которых насчитывается 90 человек, расставил по колхозам, полеводческим и тракторным бригадам и дал им строгий настав.

Вы—представители советской власти на селе—отважете за своевременную уборку и хлебо-

заччу в колхозах. Принимайте все меры, чтобы с честью выполнить эти задачи.

Депутаты и активисты, возглавляемые тов. Дегтяревым, как подлинные вожаки масс,шли в авангарде борьбы за хлеб, личным примером показывали, как нужно бороться за выполнение важнейших государственных задач.

Иван Петрович, как опытный руководитель, все решавшего участки держит под неослабным контролем, внимательно следит за делами, происходящими в колхозах, быстро бросает глаза на участки уборки и хлебосдачи.

Вот, например, колхоз "Комбинат" последние годы был отсталым в районе. Чтобы не повторилось это в истекшем году, тов. Дегтярев взял этот колхоз под свое личное наблюдение. Депутатам Верховного Совета, Ане Никулиной и активисту Егору Запруднику поручил решать все участки уборки и хлебосдачи и сказал:

—Колхоз "Комбинат" отстал, страдают интересы государства. Надо вывести его в передовые. Это мы обязаны сделать.

Иван Петрович помог правлению колхоза составить план, расставить рабочую силу, тягла, машины. Десятки рабочих, служащих, домохозяек и школьников были посланы на помощь колхозу. Были организованы ночное складование и двухсменная молотьба. Бругляе сутки шла подработка и отгрузка зерна на заготовительные пункты.

Днем и ночью Иван Петрович с депутатами и активистами можно было видеть на полях этого колхоза. Они проводили большую организаторскую работу и личным примером увлекали колхозников на самоотверженный труд, на быстрейшее проведение уборки и хлебосдачи.

Благодаря этого колхоз уверенно пошел в гору, значительно окреп и первым в районе и досрочно выполнил план хлебосдачи, полностью обеспечил себя доброкачественными семенами. Сейчас колхозники напряженно готовятся к весеннему севу. Ремонтируют сельхозинвентарь, сбрасывают, транспорт. Каждую выборную все семена будут доведены до посевной кондиции.

Все это убедительно свидетельствует о том, что широковские избранники не ошиблись, выбрав кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Ивана Петровича Дегтярева, первого патриота Родины. И, когда настанет день выборов, мы все, как один, с радостью отдадим за него свой голос.

Зам. председателя сельсовета ТРЕТЬЯКОВ И. Н.

### МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

Ца Нью Йоркской сессии Совета министров иностранных дел было решено начать с 20 марта в Москве обсуждение вопроса о мирном договоре с Германией.

После завершения работы над договорами для Италии, Венгрии, Болгарии, Румынии и Финляндии страны—победительницы приступили таким образом к выработке условий мира для главного виновника агрессивной войны. Одновременно будет обсуждаться мирный договор для Австрии, несущей свою долю ответственности за участие в войне на стороне Германии.

В Лондоне начались заседания заместителей министров иностранных дел, которые должны провести подготовку к предстоящим в Москве переговорам.

Заместители министров слушают все заинтересованные государства и собирают таким образом предложения в отношении условий мира с Германией и Австрией. Уже представлен ряд документов. Представлен меморандум (довладная записка) Чехословакия.

Правительство этой страны настаивает на планомерном осуществлении военно-экономического разоружения Германии, выплате reparаций и установлении действительного контроля над всеми сторонами жизни немецкого народа.

Меморандум указывает на необходимость распуска немецких промышленных обединений, национализации предприятий, принадлежавших нацистам, проведения земельной реформы и т. д. Чехословакия требует также внесения статьи, запрещающей пропаганду против условий мирного договора.

Предпосылкой успешного решения этих задач чешский меморандум считает военную оккупацию Германии.

Опубликованы документы, представленные Польшей и Югославией в связи с подготовкой договора с Австрией. Польский меморандум предусматривает запрещение пропаганды или каких-либо мероприятий, направленных на

осуществление включения Австрии в состав Германии, с чего, как известно, начал Гитлер свою политику захватов. Польша затем требует возвращения всех видов собственности, вывезенной из Цэльши в Австрию или соответствующего возмещения. Польское правительство настаивает на организации действенного контроля над выполнением договора.

Меморандум Югославии, учитывая опыт прошлого, настаивает на устранении опасности новых последствий со стороны Австрии на национальные югославские территории. Для этого Югославия считает необходимым воссоединить с Югославией, оставшись в пределах Австрии после первой мировой войны, некоторые словенские и хорватские районы. Меморандум указывает, что на территории Каринтии живет в данное время сто двадцать тысяч словен, подвергающихся насилию и искусственной германизации.

В связи с подготовкой мирного договора с Германией получает особое значение вопрос о том, как идея выполнение решений Потсдамской конференции об уничтожении военной мощи Германии, устранении фашистов из хозяйственной и политической жизни Германии, выплате reparаций.

Прогрессивная печать публикует огромное количество фактов, говорящих о неудовлетворительном ходе осуществления этих мероприятий в английской и американской зонах. Официально проведенные проверки показали полное уничтожение военной промышленности Германии в советской зоне, явное неблагополучие в этом отношении в западных зонах.

На предстоящей в Москве сессии Совета министров иностранных дел будет заслушан доклад Союзного Контрольного совета о его работе в области демократизации и демилитаризации Германии.

Ответственный редактор  
А. Коновалов.

Приемка молока и г. Катайске производится ежедневно на пунктах ул. Ленина № 46 для снапников, проживающих в восточной части города до переулка имени Акулова и в здании молочной кухни для снапников молока, проживающих в западной части города до речки Катайка. Масловое.

Катайская контора "Заготовкасырье" проводит перерегистрацию неотоваренных квитанций на сливное масложирье в г. Закуп. Срок до 10 февраля 1947 года путем представления квитанций снапниками лично или через доверенных лиц. Заготовкасырье.

Катайский райпромкомбинат принимает заказы от колхозов, организаций на ремонт телег, саней, плугов, борон из материалов заказчика.

Райпромкомбинат.

Считать недействительным утерянный штамп Катайского райздравотдела.

Райздравотдел.

### Сталинской закалки человек

Живу я седьмой десяток, но настоящую жизнь узнал лишь при советской власти. Мы знали раньше одно—работать на кулаков и деревенских торгашей. Земля была в их руках, и власть была у них.

Только советская власть и большевистская партия вывели нас на широкую дорогу свободной, светлой и радостной жизни. Земля стала колхозной, навечно. Нынче мы, бывшие бедняки, батраки и середняки, стали хозяевами своей страны, сами управляем государством. Под руководством нашей родной большевистской партии и лучшего друга колхозного крестьянства, вождя и учителя товарища Сталина мы строим радостную, зажиточную, счастливую жизнь.

С первых дней подготовки к выборам в Верховный Совет я принял всех избирателей в день выборов отдать свои голоса за верного сына партии Ленина—Сталина, Ивана Петровича Дегтярева.

А. ТРЕТЬЯКОВА,  
заведующая Широковской изб-чтальней.